
Војислав Коштуница: ЕУ користи преговоре са Србијом као средство за разбијање и осиромашивање земље
среда, 18 децембар 2013 14:28

Београд -- Председник ДСС Војислав Коштуница оценио да ЕУ користи преговоре са
Србијом "као главно средство за територијално разбијање Србије и осиромашење
земље".

  

"Одлука ЕУ да у јануару започне преговоре са Србијом представља изузетно неповољну
вест за грађане, јер преговоре ЕУ користи као главно средство за територијално
разбијање Србије и економско осиромашење земље", наводи се у изјави Коштунице за
агенцију Бета.

  

  

Бивши премијер је додао да је "годинама уназад ЕУ тврдила да су Косово и европске
интеграције два одвојена процеса", а да се испоставило да је "пуна нормализација
односа Србије и лажне државе Косово најважнији услов за преговоре Србије са ЕУ".

  

"Почетак преговора Србије и ЕУ поклапа се и са обавезом Србије да сагласно Споразуму
о стабилизацији и придруживању значајно смањи царине на увоз пољопривредних
производа што ће имати несагледиве последице и може да баци на колена посрнулу
српску привреду", оценио је председник ДСС.

  

Према његовим речима, власт слави почетак преговора и у том слављу нема места за
отворену дебату о погубним последицама политике ЕУ чији је сада отворени циљ
разбијање Србије.
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"Упозоравамо да је Србија озбиљно угрожена држава и да није време за славље већ за
одговорну националну дебату о будућности земље. Пошто се ради о будућности и
судбини Србије једино грађани и народ, а не власт, могу на слободном референдуму да
донесу тако далекосежну одлуку као што је одлука да ли треба наставити европске
интеграције или је за Србију боље да прогласи политичку неутралност", навео је
Коштуница.

  

Шефови дипломатија ЕУ јуче су одлучили да преговори са Србијом почну у јануару, а
Грчка, као председавајући ЕУ од 1. јануара, најавила је да прву међувладину
конференцију са Србијом планира за 21. јануар.

  

У усвојеном Преговарачком оквиру се наводи да Србија пре уласка у ЕУ мора потписати
правно обавезујући споразум о сређивању односа са Приштином.

  

(Бета)
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